Bapmanr 1

1. [Jana Boibopka X7, ..., X, U3 CIeIyIONEro paclupeneaeHns:
P(Xlz()):P(Xl:l):e, P(X1:2):1—29, I‘,IL60<9<1/2.

a) Haitru OMM 0] ma mapamerpa 6 110 1epBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTH €& HCCMEMEHHOCTD 1 COCTOSITE/ILHOCTD.
6) Haitru OMM 03 nst napamerpa 0 no dynkuun g(y) = I(y = 2), npoeputs €8 HeCMEMEHHOCTL U COCTO-
SATETHHOCTD.

C 07 u 03
B) Cpasuure 0] u 05 B cpeIHEKBAIPATHYHOM CMbICIIE.
r) IIposepurs acumnrormiueckyio HopMaabHocTh 07 1 03, HaliTH KO9DOUIMEHTH ACHMIT. HOPMAIBLHOCTH.
1) Haitru OMII myist napamerpa 0.

2. IlycTb siemMenTh BbIGOPKH X1, ..., Xy UMeloT paBHOMepHOe pactpesesienne Ha orpeske [0, T], T > 0.
a) s xakoro mapamerpa 0 = 0(T) onenxa 0% = In(2X) Gyner AHO? Haiitu xosdbdurmerr.
6) Ilposeputh HecMemEHHOCTH onenku 0% s mapamerpa 6.

3. Ilycrs smements! BbIGOpKH X1, ..., X; uMeloT paBHOMepHOe pacipejiesenue Ha orpeske [1, 6 4+ 1], 0 > 0.
a) Haiitu onenky MakCMMaIbHOrO MPAaBIONOI06Hs st mapamerpa 0.

6) IlpoBepuTb acCHMITOTHYECKYIO HOPMAIBHOCTD TIOJIY Y€HHON OIEHKU.
B) IIpoBepuThb COCTOATEIHLHOCTD Oy I€HHOI OICHKN.

4. Tlycrsb snements Beiopku X1, ..., Xy, uMelor pacipe/iesenue ¢ miorHoctsio fg(y) = 0y°~1 1(y € (0, 1)),
rae O > 1. IIpoBeputh, ABIAETCA M OLEHKA MAKCHUMAJIBLHOIO MPAaBIONOA00US aCHMITOTHYCCKH HECMEIEHHOM
OLIEHKOM JJIst TapamMeTpa 0.

QamMunsa CTyaeHTa Howmep rpymmsr

la 16 1B 1r 1x 2a, 26 3a 36 3B 4

Bee nynkThl — 1o 2 6asuia. IlosHoe perenne 3aaun 4 onennsaercs: 4 6ajiamu (4acTUIHOE — HYJIEM).

Bapuant 2
1. Duementst BoGOpku X1, ..., X, umeior pacupenenenne P(X7 = —2) = 0, P(X; = 0) = 1 — 26,
P(X1=1)=06,r1e0 € [0, 1/2].
a) Haiitu OMM 07 muist mapamerpa 6 110 TpeTbeMy MOMEHTY, IIPOBEPUTH €€ HECMEIEHHOCTD U COCTOSITELHOCTD.

6) Haitru OMM 9; st napamerpa 0 o byukiuu g(y) = I(y # 0), nposeputhb eé HeCMEMEHHOCTL U COCTO-
ATEJIBHOCTD.

B) Cpasuurb 0] u 05 B cpeJHEKBAIPATUIHOM CMBICIIE.

r) IIposepurb acumnrormieckyio HopMaabHocTb 07 1 03, HalTH K09(D(DUIHEHTB! ACHMIT. HOPMAIBLHOCTH.

) Haiitu OMIT st napamerpa 0.

2. Ilyctnb ssements! BoIGOpKH X1, ..., X;, uMeloT paBHOMepHOe pacupejesnenne na orpeske [—6, 20], 6 > 0.

a) Haiitu onenKy MakCHMMaJIbHOrO HPABIONO00Hs Jisi napaMerpa 0.
6) IIpoBepuTb ACHMITOTUIECKYIO HOPMAJILHOCTD TIOJIy Y€HHON OIEHKH.
B) Haittu OMM sy1st mapamerpa 0 110 mepBoMy MOMEHTY.

3. Ilyctb snemenTsl BoIGOpKU X1, ..., X, HMEIOT HOPMAJBLHOE PaCIpeIeaeHne Ng, 1, rne a #0.
(X2
a) st kakoro mapamerpa 0 = 0(a) onenka 0% = e (X) oyner AHO? Haiitu kosdbdunpenr.
6) JlokazaTh, uTo onenka 0% sBageTcs acCMMITOTHYECKN HECMEIIEHHOM OleHKoii /i napameTpa 6.

4. Dnementsl BRIOOPKH X1, ..., Xp mmeror pacupenenenue Ilyaccona ¢ mapamerpom A > 0. Ilposepurs,

* ~N — . o .
ABJseTcd Jm oleHka 00 = Xe X ScHMITOTHYECKH HecMeIEHHol onenkoit 1yt napamerpa 0 = P(X1 = 1).

QamMuns cTyIeHTa Howmep rpymmsr

la 16 1B 1r 1 2a 26 2B 3a 36 4

Bcee myukTer — 1o 2 6asuta. [lomnoe pemenne 3amadn 4 onennBaercs 4 6asuraMu (4acTHIHOE — HYJIEM).



BapwnanTt 3

1. [Jana Boibopka X7, ..., X;, U3 CIeIyIONEro paclupeaeeHns:
P(X;1=0)=0, P(X;=1)=1-30, P(X1=2)=20, tie0 <0 < 1/3.

a) Haitru OMM QT JuIs mapaMerpa 0 110 mepBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTh €& HECMEIIEHHOCTD M COCTOATE/ILHOCTD.
6) Haitru OMM 6; nuist napamerpa 0 o byukiuu g(y) = I(y = 1), nposeputsb eé HecMemEHHOCTL U COCTO-
ATEJIBHOCTD.
C 0% u 05
B) Cpasuuts 0] u 05 B cpesHeKBaPATHYHOM CMEICTIE.
r) IIpoBepuTh ACUMIITOTUIECKYIO HOPMAJIbHOCTh 9’{ u 9;, HaiiTy KO3(DUIUEHTHI aCUMIIT. HOPMaJIbHOCTH.
) Haiitu OMIT st napamerpa 0.
2. Tlycrb sneMenTsl BHIGOPKH X1, ..., X; HMEIOT MOKa3aTeJbHOE paclpeieneHne ¢ napamMerpom & > (.

a) s xakoro mapamerpa 0 = (o) onenka 0% = —In X Gyner AHO? Haiirn xosdbdurment.
6) Ilposeputh HecMemEHHOCTH onenku 0% s mapamerpa 6.

3. Ilycrb siemenTsl BLIGOpKU X1, ..., X UMEIOT paBHOMepHOe pacipejenenne na orpeske [2, 6 4+ 2], 0 > 0.
a) Haiitu onenky MakCMMabHOrO HPABIONOI06ust st napamerpa 0.

6) IIpoBepuTb aCUMITOTHIECKYIO HOPMAJILHOCTD TIOJIy Y€HHON OIEHKU.
B) IIpoBepuThb COCTOATEIBLHOCTD Oy Y€HHOI OICHKN.

_0.3
4. Tlyctb s1eMeHTbI BHIGOPKH X1, . . ., Xy, UMEIOT pacipejesenue ¢ mwiotTHocTbio fg(y) = 30y2e Oy, I(y > 0),
riae 0 > 0. TIposepuTh, ABIAETCS JIM ONEHKA MAKCUMAJILHOTO MPABJIONOI00US ACUMIITOTHIECKI HECMEIIEHHO
OlEeHKOIH Jy1st Tapamerpa 0.

Damunst CTyIeHTa Howmep rpymmst

la 16 1B 1r 1x 2a, 26 3a 36 3B 4

Bee nmynkTb — 1o 2 6asuta. IlosHoe perenne 3aaun 4 onennBaercst 4 6ajiamu (4acTUIHOE — HYJIEM).

Bapwnant 4

1. dana Boibopka X1, ..., Xy N3 CICAYIOMETO PACIPEC/ICHUS:
P(X1=0)=06, P(X;=-1)=1-30, P(X;=1)=20, re0 <0 <1/3.

a) Haitru OMM 9>1k JUIg mapamMeTpa 0 1mo 4-My MOMEHTY, IPOBEPHUTH €€ HECMEIIEHHOCTh U COCTOSTEILHOCTD.
6) Haiitu OMM 9§ st napamerpa 0 no dyuxkunn g(y) = I(y # —1), nposepurs €8 HeCMEMEHHOCTH U
COCTOSTEIBHOCTb.
B) CpaBHUTbH GT u 95‘ B CPEIHEKBAIPATUIHOM CMBICJIE.
r) IIpoBepuTh ACHMIITOTHYIECKYIO HOPMAJIBHOCTH GT u 95, HaTH KO3MDDUIMEHTHI aCHMIT. HOPMAJILHOCTH.
n) Haiitu OMIT st napamerpa 0.
2. Diements! BbIGOPKH X1, ..., Xj uMeloT paBHOMepHOe pacipejesenue na orpeske [—0, 30], e 6 > 0.
a) Haiitu onenKy MakCHMMaJbHOIO HPABIOINON00Ms Jjisi napaMerpa 0.
6) IIpoBepuTb acCUMITOTHIECKYIO HOPMAJILHOCTD TIOJIy Y€HHON OIEHKU.

3. Ilycrb snemenTsl BoIGOpKU X1, ..., X, UMEIOT NoKazaTebHOe paclpejenenne ¢ napamMerpom & > (.

a) st kakoro nmapamerpa 0 = 0(x) onenxa 0% = e X oyner AHO? Haiitun kosdbdunnenr.

6) IlposepuTth HecMemEHHOCTD orenkn 0% s mapamerpa 0.

B) CpaBHUTH B ACUMITOTHYECKOM CMBIC/IE JIBE OIEHKU uik =X -In2n u§ =X ([n/2]) AWifl MEJWIAMBL L 9TOTO
pacIpe1e/IeHus.

4. DnemeHTbl BHIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT IIOKasaTeabHoe pacupeesenue ¢ napamMerpom & > 0. ITposeputs,
1 ¥
sBJIsieTCs s oreHKa 0% = < e X acummroTHIeCKH HEeCMEeLIEHHOI! OLIeHKOIl jiuid napameTpa 6 = e /e
QaMuIns CTyaeHTa Homep rpymmnbt
la 16 1B 1r 1 2a 26 3a 36 3B 4

Bcee mynkTor — 1o 2 6asuta. [lomnoe pemenne 3amatn 4 onennBaercs 4 GasuraMn (4acTHIHOE — HYJIEM).



BapwnanTt 5

1. [Jana Boibopka X7, ..., X, U3 CIeIyIONEro paclupeneaeHns:
P(X1:2):P(X1:3):9, P(X1:1)21—29, I‘LL60<9<1/2.

a) Haitru OMM 0] ma mapamerpa 6 110 1epBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTH €& HCCMEMEHHOCTD 1 COCTOSITE/ILHOCTD.
6) Haitru OMM 03 nst napamerpa 0 no dynkuun g(y) = I(y = 1), npoeputs €8 HeCMEMEHHOCTL U COCTO-
SATETHHOCTD.

C 07 u 03
B) Cpasuure 0] u 05 B cpeIHEKBAIPATHYHOM CMbICIIE.
r) IIposepurs acumnrormiueckyio HopMaabHocTh 07 1 03, HaliTH KO9DOUIMEHTH ACHMIT. HOPMAIBLHOCTH.
1) Haitru OMII myist napamerpa 0.

2. Tlycrb seMeHTBl BHIOOPKH X1, ..., Xy UMEIOT OUHOMHUAIBLHOE pACIpeIe/ieHre ¢ IlapaMeTpaMu 17 U p.

a) s kakoro napamerpa 0 = 0(m, p) onenka 0% = e 6yner AHO? Haiitn xosdbdumuent.
6) Ilpoeeputh HecMeméHHOCTL onenkn 0% mysa mapamerpa 0.

3. Ilycrs ssements! BbIGOpKH X1, ..., Xj uMeioT paBHOMepHOe pacipejesenue Ha orpeske (3, 6 + 3], 6 > 0.
a) Haiitu onenKy MakCHMMaJbHOIO IPABIONOI00Hs st napamerpa 0.

6) IIpoBepuTb acCHMITOTHIECKYIO HOPMAIBHOCTD IIOJIYy9€HHON OICHKN.
B) IIpoBepuTh COCTOATENHLHOCTD IOy Y€HHON OIEHKU.

4. Ilycrs snementsl Boibopku X1, ..., Xy, umeior pacnpejeienue ¢ miornoctsio fg(y) = eye_l 1(y € (0, 1)),
riae 0 > 1. TIposepuTh, ABISETCS JIM OINEHKA MAKCUMAJILHOTO MPABIONOI00Us ACUMIITOTUIECKN HECMEIIEHHO
OIEHKOI JiTst TapameTpa 6.

QamMuns CTyIeHTa Howmep rpyrmimst

la 16 1B 1r 17 2a 26 3a 30 3B 4

Bcee nyukrbl — 10 2 6asuta. [onnoe pemenne 3agaqu 4 onenuBaercst 4 6ajuiaMu (4acTHIHOE — HYJIEM).

BapwnanT 6

1. [Jana Boibopka X7, ..., X; U3 CIEIyIONEro paclupene/eHns:
P(Xl = —1) = P(Xl :O) =0, P(Xl :2) =1-20, e 0 <0< 1/2.

a) Haittu OMM 9’{ 11t mapameTpa 0 1o TpeTbeMy MOMEHTY, IIPOBEPUTD €€ HECMEIIEHHOCTD U COCTOSTEILHOCTD.
6) Haitru OMM 035 s napamerpa 0 no dynkuun g(y) = I(y # 2), npoeputs €8 HECMEMEHHOCTL U COCTO-
ATEJLHOCTD.
07 u 03
B) Cpapuuts 0] u 05 B cpejHEKBaIPATHYIHOM CMBICIIE.
r) IIposepurs acummrorHieckyio HopMaabHocTh 07 1 03, HaliTH KO9DOUIMEHT ACHMIT. HOPMAIBLHOCTH.
1) Haitru OMII myist napamerpa 0.
2. DjiemenTs! BbIGOPKH X1, ..., Xj uMeloT paBHOMepHOe pacipejesienue na orpeske [—20, 0], e 6 > 0.
a) Haiitu onenky MakCMMabHOrO IPABIONOI00Hs s mapaMerpa 0.
6) [TpoBepUTh ACHMIITOTUYECKYIO HOPMAJILHOCTD TIOJIYyYeHHON OIEHKH.
B) Haitru OMM st mapamerpa 0 110 mepBoMy MOMEHTY.

3. Duements! BoIGOpKN X1, ..., X} umeior pacupeesnenue Bepuysun ¢ mapamerpom p € (0, 1).

¥\3
a) st kakoro napamerpa 0 = 0(p) onenka 0% = e~ (X) oyner AHO? Haiitu kosddunuenr.
6) JlokasaTh aCUMITOTHYECKYIO HECMEISHHOCTD orenkn 0% mys mapamerpa 6.

4. Tlyctb sseMeHThl BbIOOpKE X1, ..., Xp uMeloT pacupejenenne Ilyaccona ¢ napamerpom A. ITposeputs,
sBJIsieTCs Jn olenka 0% = 77“ ACUMIITOTUYECKH HeCMeIlleHHOM OleHKOl /i napamerpa 0 = %
n
QaMuInsg CTyaeHTa Homep rpymmnbt
la 16 1B 1r 1z 2a 26 2B 3a 36 4

Bcee mynkTor — 1o 2 6asuta. [lomnoe pemenne 3anatn 4 onennBaercs 4 6asuraMn (4acTHIHOE — HYJIEM).



Bapwnant 7

1. [Jana Boibopka X7, ..., X, U3 CIeIyIONEro paclupeneaeHns:
P(Xl = —1) =0, P(Xl = 1) =1- 30, P(Xl = 0) =20, tne0 <0< 1/3.

a) Haitru OMM Qik IUIsE TapaMeTpa 0 1o mepBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTH €¢ HECMEMEHHOCTb U COCTOSTEIbHOCTD.
6) Haitru OMM 035 nst napamerpa 0 no dynkuun g(y) = I(y = 1), nposeputs €8 HeCMEMEHHOCTL U COCTO-
ATEJILHOCTD.
B) Cpasaurs 0] u 05 B cpesHEKBaIPATUTIHOM CMBICIIE.
r) IIposepurs acumnrorHieckyio HopMaabHocTh 07 1 03, HalTH KO9DOUIMEHTH ACHMIT. HOPMAIBLHOCTH.
n) Haitru OMII myist napamerpa 0.
2. Ilyctb siemenTsl BoIGOPKH X1, ..., X; UMeOT paBHOMepHOe pacipejesenue Ha orpeske [T/2, T|, T > 0.
a) s xakoro mapamerpa 0 = 0(T) omenxa 0% = In(4X /3) 6yaer AHO? Haiitu koacbbunuent.
6) Ilposeputh HecMemEHHOCTH onenku 0% s mapamerpa 6.
3. Ilycrsb smements! BbIGOpKH X1, ..., Xj uMeloT paBHOMepHOe pacipejiesenue Ha orpeske [4, 0 4+ 4], 0 > 0.
a) Haiitu onenky MakCMMaIbHOrO MPAaBIONOI06Hs st mapamerpa 0.
6) [IpoBepuTh aCUMIITOTHYECKYIO HOPMAJILHOCTD TIOJIYyYeHHON OIEHKH.
B) ITpoBepuTh COCTOSTENHLHOCTD MOy Y€HHON OIEHKH.

4
4. Tlycro snements! BeiGopku X1, . .., Xy, uMeloT pacupejesnenue ¢ mwiotHoctsio fg(y) = 49y3679y -I(y > 0),
rae © > 0. IIposepuTh, ABJISETCA JIM ONEHKAa MAaKCUMAJBHOTO IIPABIONON00MA aCHMITOTUIECKN HECMEIEHHOI
OLIEHKOI1 jiId napamerpa 6.

Qamuns CTyIeHTa Howmep rpymimsr

la 16 1B 1r 1 2a 26 3a 36 3B 4

Bcee mysakTbr — 1o 2 6asuta. [lomnoe pemenne 3amadn 4 onennBaercs 4 6asuraMu (4acTHIHOE — HYJIEM).

Bapuant 8

1. [ana Boibopka X7, ..., X; U3 CIELyONIEro pacipeie/eHns:
P(X1=-2)=6, P(X1;=1)=1-30, P(X1=0)=20, ie0 <0 < 1/3.

a) Haitru OMM Gik It TapamMeTpa 0 1o BTOpoMy MOMEHTY, IPOBEPHUTH €€ HECMENIEHHOCTD ¥ COCTOATENHHOCTD.

6) Haitru OMM 035 nis napamerpa 0 no dynkuun g(y) = I(y # 1), npoeputs €8 HECMEMEHHOCTD U COCTO-
ATEJIBHOCTD.
B) Cpasuurb 0] u 05 B cpeJHEKBAIPATUIHOM CMBICIIE.

r) IIposepurs acumnrormiueckyio HopMaabHocTb 07 1 03, HalTH KO9(DDUIMEHTH! ACHMIT. HOPMAIBLHOCTH.
) Haiitu OMIT st napamerpa 0.

2. Jlana BoiGopka X1, ..., Xy u3 paBHOMepHOro pacupe/enenust na orpeske [0, 30], rme 6 > 0.

a) Haiitu ornieHKy MakCHMMaJIbHOIO HPABIONOI00Ms Jisi napamerpa 0.
6) IIpoBepuTb aCUMITOTHIECKYIO HOPMAJIBLHOCTD TIOJIy Y€HHON OIEHKU.

B) CpaBHUTH B aCUMITOTHYECKOM CMBIC/IE OIEHKU GT = %Y u 93 = %X ([n/2]) AWt MapameTpa 0.

3. Duementsl BoIGOpKU X1, ..., X, UMEIOT MOKazaTeIbHOE paclpeenenne ¢ mapamerpom x > 0.

a) st kakoro nmapamerpa 0 = 0(«x) onenxa 0% = el/X oyner AHO? Haiitun kosdbdunpenr.
6) Ilposeputh HecMemEHHOCTH onenku 0% s mapamerpa 6.

4. Tlyctb 3/1eMeHThI BBIOOPKH X1, ..., Xy UMEIOT MOoKazareabHoe pacupejesenue ¢ nmapamerpom & > (0. Ipo-
* - X " " —

BepUTDH, ABJIACTCA JIN OIleHKa e =€ ACHUMIITOTHUYICCKN HECMEIIEeHHON OICHKOMN JIJId ITapaMeTpa 9 =€ 1/(X

DaMuUIUsT CTYIEHTA Homep rpymmnbt

la 16 1B 1r 1z 2a 26 2B 3a 36 4

Bcee mynkTor — 1o 2 6asuta. [lomnoe pemenne 3amain 4 onennBaercs 4 6asuraMu (4acTHIHOE — HYJIEM).



BapwmanT 9

1. [Jana Boibopka X1, ..., X; U3 CIEIyIONIEro pacipeae/eHns:
PX1=0)=P(X1=3)=60, P(X1=2)=1-20, rie0 <0 <1/5.

a) Haiitu OMM 07 a5 napamerpa 0 110 epBoMy MOMEHTY, IIPOBEPUTD €& HECMELIEHHOCTD I COCTOSITEILHOCTb.
6) Haitru OMM 9; st mapamerpa 0 o byukiuu g(y) = I(y = 2), nposeputhb eé HecMeMEHHOCTL U COCTO-
ATEJIbHOCTD.

* *
B) Cpasuuts 0] u 05 B cpeiHEKBaIPATHIHOM CMBICIIE.
r) IIposepurs acumnrorHueckyio HopMaabHocT 07 1 03, HalTH KO9(DDUIMEHTH ACHMIT. HOPMAIBLHOCTH.
1) Haiitu OMIT st mapamerpa 0.

2. Tlycrb aeMenTsl BHIGOPKH X1, ..., Xy HMEIOT HOpMaJIbHOE pacupesenenne ¢ mapamerpamu ¢ = 0 u O 2,
2
a) st kKakoro napamerpa 0 = 9(62) onenka 0% = eX oyner AHO? Haiitu koadduriuent.
6) Ilpoeeputh HecMeméHHOCTDL orenkn 0% mysa mapamerpa 6.
3. Ilycrb smements! BBIGOPKH X1, ..., X UMeloT paBHOMepHOE pacpejiesenue na orpeske [5, 0 4+ 5], 0 > 0.
a) HaiiTu oleHKy MaKCHMMAJILHOTO TPABIONON00ust Jjis mapaMerpa .
6) IlpoBepuTb acCHMIOTOTHYECKYIO HOPMAIBHOCTD TIOJIY Y€HHON OIEHKU.
B) IIpoBepuTh COCTOATEIHLHOCTD Oy I€HHO OICHKN.
4. Ilycrs snementsl Boibopku X1, ..., Xp, uMeior pacnpejesenue ¢ miornoctsio fg(y) = eye_l 1(y € (0, 1)),

rae © > 1. IIpoBepuTh, ABJISETCA JIM OIEHKA MAKCUMAJILHOIO IIPABIONOI00M aCUMIITOTHYECKH HECMENEHHO
OLIEHKOIT 11 mapamerpa 0.

QamMuns CTyIeHTa Howmep rpyrmmst

la 16 1B 1r 1z 2a 26 3a 36 3B 4

Bee nynkTbl — 1o 2 6asuia. IlosHoe perenne 3aaun 4 onenusaercs 4 Gajuiamu (4acTUIHOE — HYJIEM).

Bapuant 10

1. [Jana Boibopka X7, ..., X, U3 CIeLyIONIEro pacipeieeHns:
P(X1=1=P(X;1=2)=60, P(X;=0)=1-20, I‘,ZL80<9<1/2.

a) Haitru OMM 0] ma mapamerpa 6 1o BropoMy MOMEHTY, IIDOBEPUTH €& HECMEIMEHHOCTD I COCTOSTE/ILHOCTD.
6) Haitru OMM 03 s napamerpa 0 no dynkuun g(y) = I(y = 0), nposeputs €8 HeCMEMERHOCTL U COCTO-
SATEJTBHOCTb.
C 07 u 03
B) Cpasmuts 0] u 05 B cpesHeKBaIPATHYHOM CMBICTIE.
r) IIposepurh acumnroTHieckyio HopMaabaocTs 07 1 03, HaiiTi K09hDbUIMENTH ACHMIIT. HOPMAILHOCTH.
1) Haiitu OMIT nyist napamerpa 0.
2. Ilyctb ssements! BbIGOpKH X1, ..., X;, uMeioT paBHOMepHOe pacipejesenue na orpeske [—0, 20], 6 > 0.
a) Haiitu onenKy MakCHMMaJIbHOIO HPABIONOI00Hs Jisi napaMerpa 0.
6) IIpoBepuTb ACUMITOTHIECKYIO HOPMAJILHOCTD TIOJIy I€HHON OIEHKU.
B) Haitru OMM syt mapamerpa 0 110 epBoMy MOMEHTY.

3. Dnementor BBIGOPKE X1, ..., Xy mmeror nopmambioe pactpenenenue Ny 1, e a € R, 2a? # 1.

— )2
a) st kakoro mapamerpa 0 = 0(a) onenka 0% = X e~ (X) oyner AHO? Haiitun koadbdurment.
6) JlokazaTh aCUMITOTHYECKYIO HeCMeIEHHOCTh onenku 0% s napamerpa 0.

4. Ilycrs snementsl Beibopkn X1, ..., Xy nveror pacnpenenenue [lyaccona ¢ mapamerpom A > 0. IIposepurs,
sIBJISIeTCs1 JT onenKa 0 = e X acmmmrormaeckn HEeCMEIIeHHOI OIeHKOI 11 napamerpa 0 = e N,
Qamuinst CTyICHTa Howmep rpyrimst
la 16 1B 1r 1x 2a 26 2B 3a 36 4

Bcee myukTer — 1o 2 6asuta. [lomnoe pemenne 3amain 4 onennBaercs 4 6asuraMn (4acTHIHOE — HYJIEM).



Bapmant 11

1. [Jana Boibopka X1, ..., X U3 CIEIyIONIEro pacipeie/eHns:
P(X1=0))=06, P(X;=-1)=1-30, P(X1=2)=20, rie0 <0 <1/3.

a) Haitru OMM Qik IUIst mapaMeTpa 0 1o mepBoMy MOMEHTY, IPOBEPUTH €€ HECMEMEHHOCTb U COCTOSTEIbHOCTD.
6) Haiitru OMM 9; ns napamerpa 0 o dbynxmun g(y) = I(y = —1), nposeputh €8 HecMem@HHOCTD U
COCTOSATEILHOCTD.
B) Cpasrurs 0] u 05 B cpesHEKBaIPATHTIHOM CMBICIIE.
r) IIposepurh acuMITOTHYECKYIO HOpMaabHOCTh 0] 1 03, HalTH Ko9hDbUIMEHTBI ACUMIT. HOPMAJILHOCTH.
1) Haiitu OMIT st mapamerpa 0.
2. IlycTb sieMeHThl BBIGOPKH X1, ..., X; UMEIOT paBHOMEpPHOe paclpejesenue Ha orpeske [T, 2T, T > 0.
a) Jlns kakoro mapamerpa 0 = 0(T) onenxa 0 = In(2X /3) 6yner AHO? Haiitu kosdbdumuent.
6) Ilposeputh HecMmemEHHOCTL onenku 0% s mapamerpa 0.
3. Ilycrsb smements! BoIGOpKH X1, ..., X; uMeiorT pasHoMepHoe pacipejiesenue na orpeske [6, 6 4 6], 6 > 0.
a) HaifTu oleHKy MaKCHMMAJILHOTO PABIONON00ust st apaMerpa .
6) IIpoBepuTb aCHMITOTHIECKYIO HOPMAIHHOCTD IIOJIYy Y€HHON OICHKN.
B) IIpoBepuThb COCTOATETHLHOCTD Oy Y€HHOI OIEHKH.

_0.,0
4. Ilycrb s1emenTsl BHIGOpKH X1, . .., Xy, UMeIOT pacnpejesenue ¢ miotaoctbio fg(y) = 59y4e 0y°. I(y > 0),
rae © > 0. IIpoBepuTh, ABISETCA JIM ONEHKA MAKCUMAJIBLHOIO IIPABIONOA00M aCUMIITOTHYECKH HECMEIEHHO
ONEeHKOIl 1t mapamerpa, 0.

PaMuIus CTYJIEHTa Howmep rpymnmbr

la 16 18 1r 1n 2a 20 3a 36 3B 4

Bee nmynkTh — 1o 2 6asuta. IlosHoe perenne 3aiaun 4 onennsaercs 4 6ajiamu (4acTUIHOE — HYJIEM).

Bapuant 12

1. [Jana Boibopka X1, ..., X; U3 CIEIyIONIEro paclupeie/eHns:
P(Xl = 1) =0, P(Xl = —1) =1- 30, P(Xl = 0) =20, tne0 <0< 1/3.

a) Haitru OMM 07 ny1st mapamerpa 6 1o TpeTbeMy MOMEHTY, IPOBEPHTH €& HECMEIIEHHOCTD U COCTOSTE/ILHOCTD.
6) Haiiru OMM 05 ms mapamerpa 6 no dynxmun g(y) = I(y # —1), nposepurs eé HecMeEHHOCTS 1
COCTOATENHHOCTD.
B) Cpasuurb 0] u 05 B cpeHEKBAIPATUIHOM CMBICIIE.
r) IIposepurh acuMnToTHUCcKyIo HOpMaabHocTh 07 1 03, HaliTi Ko9hDOUIHEHT ACUMIIT. HOPMAILHOCTH.
) Haiitu OMIT pyist mapamerpa 0.
2. Jlana Boibopka X1, ..., Xy n3 paBHomepHoro pacnpesenenus na orpeske [0, 20].
a) Haiitu onenky MakcMMabHOrO IPABIONO06ust st napamerpa 0.
6) IIpoBepuTb acCUMITOTHIECKYIO HOPMAJIBLHOCTD TIOJIy Y€HHON OIEHKU.
B) CpaBHATH B ACHMITOTHYCCKOM CMBICTIC OleHKH 0] = Xu 05 =X ([n/2]) A1 TapaneTpa 0.

3. DuemenTnl BBIOOPKHU X1, ..., X, UMEIOT MOKa3aTeabHOE pacupesenenue ¢ mapamerpom o > 0.
1
a) s kakoro napamerpa 0 = (o) onenka 0% = W oyaer AHO? Haittu koaddunpenr.
6) Ilposeputh HecMemEHHOCTH onenku 0% s mapamerpa 6.
4. Tlyctb smemenTsl BbIOOpKU X1, ..., X, uMeror pacupenaesnenue Ilyaccona ¢ mapamerpom A. IlposepuTs,
sIBJISIeTCs1 JI oneHKa 0 = X1 ACUMIITOTUIECKH HECMEIEHHOM OIeHKOI i1 mapamerpa 0 = e
n
Damunst CTyIeHTa Howmep rpymmst
1a 16 1B 1r 1z 2a 26 2B 3a 36 4

Bcee myukTer — 1o 2 6asuta. [lommoe pemenne 3amadn 4 onennBaercs 4 6asuraMn (4acTHIHOE — HYJIEM).



